



**Следователи Кирилловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводят процессуальную проверку по факту смерти мужчины, перевернувшегося на лодке**



По данным следствия, 14.06.2021 около 20 часов трое жителей с. Верховажье, вышедших на лодке с целью рыбной ловли в озеро Колозерка в Кирилловском районе, оказались в воде без спасательных жилетов. Один из мужчин предпринял попытки вплавь добраться до берега, однако не справился с течением и скрылся под водой. Двум другим, ухватившимся за судно, удалось спастись. В результате поисковых мероприятий сегодня в районе д. Павшино Кирилловского района из озера извлечен труп предположительно утонувшего накануне мужчины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Органы Следственного комитета России напоминают гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на водоеме, в том числе категорическом отказе от употребления спиртного и обязательном наличии средств спасения.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1583086>